Vorlage Magazine mit Dez/Jan-Ausgabe

Verwendungszweck: 	Aufruf zur Teilnahme an der bundesweiten Vermieterbefragung in Magazinen mit Dezember/Januar-Ausgabe
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· gelbunterlegte Hinweise und ggf. Ergänzungen bitte löschen
· weitere Informationen und Materialien über hausund.co/vereinsinformationen


Bundesweite Vermieterbefragung
Ihre Meinung zählt: Vermieterbefragung 2025 startet am 1. Januar

Zum Jahresbeginn 2025 startet die bundesweite Vermieterbefragung von Haus & Grund. Ziel dieser groß angelegten Umfrage ist es, ein umfassendes Bild der aktuellen Situation privater Vermieter in Deutschland zu zeichnen. Ihre Erfahrungen und Herausforderungen sind dabei von unschätzbarem Wert, um die politischen und wirtschaftlichen Rahmenbedingungen gezielt zu verbessern.

Warum ist die Umfrage wichtig?
Private Vermieter tragen eine immense Verantwortung: Sie stellen Wohnraum zur Verfügung und sind gleichzeitig mit stetig wachsenden gesetzlichen und wirtschaftlichen Anforderungen konfrontiert. Die Vermieterbefragung gibt Ihnen die Möglichkeit, Ihre Sicht der Dinge einzubringen und direkt Einfluss auf die Interessenvertretung von Haus & Grund zu nehmen. Die Ergebnisse der Umfrage fließen in unsere politische Arbeit ein, um Ihre Anliegen fundiert und kraftvoll zu vertreten.

Wie läuft die Umfrage ab?
Die Teilnahme an der Umfrage ist ab dem 1. Januar 2025 möglich, erfolgt online und läuft bis zum 16. März 2025. Die Befragung ist vollständig anonym, Ihre Daten werden sicher verarbeitet und nur in aggregierter Form ausgewertet. Ihre Privatsphäre bleibt jederzeit geschützt.

So können Sie teilnehmen:
Die Umfrage ist unter dem Link hausund.co/vb2025 [ URL: https://hausund.co/vb2025] erreichbar oder über den QR-Code [Download: https://www.hausundgrund.de/sites/default/files/2024-09/hausund.co_vb2025.png], den Sie mit Ihrem Smartphone scannen können, um direkt zur Befragung zu gelangen.  


